



POLO
José Manuel Soriano corona en solitario el alto de Puerto Llano cuando sólo le restaban diez kilómetros para lograr la meta.



POLO
Francisco Javier Giralt, del Yoplait, recibe los premios del primer extremeño clasificado en la general.

CLASIFICACIONES

La etapa

- 1: José Manuel Soriano, del Dietisa, con 2 horas, 51 minutos y 02 segundos.
- 2: Aurelio Robles, del Monver, a 2' y 34'.
- 3: José Manuel da Silva, del Alguerra.
- 4: Luis Gomes, del Setúbal.
- 5: Carlos Julio de la Cruz, del Alguerra.
- 6: José María Sánchez, del Yoplait, todos ellos en el mismo tiempo que el segundo clasificado.

General

- 1: Aurelio Robles, Monver, con 18 horas, 1 minuto, 19 segundos.
- 2: José Ignacio Cano, Monver, con 18 h. 2' 54'.
- 3: Francisco J. Ochaíta, Monver, 18 h. 10' 16'.
- 4: Guillermo Martínez Pérez, Exalco, 18 h. 10' 29'.
- 5: Rafael Lorenzana, Exalco, 18 h. 11' 30'.
- 6: Francisco López Carrión, Monver, 18 h. 14' 47'.
- 7: Manuel Domínguez, Monver, 18 h. 22' 44'.
- 8: Carlos Julio de la Cruz, Alguerra, 18 h. 23' 25'.
- 9: Luis Gomes, Setúbal, 18 h. 31' 3'.
- 10: Juan Antonio Martín Alonso, Moret, 18 h. 32' 21'.

Primeros extremeños

Francisco Javier Giralt, de Badajoz, corredor del equipo sevillano Yoplait, en el puesto 11 de la clasificación general. Arturo Giralt, de Badajoz, en el puesto 18 de la general, corredor del equipo Caja Badajoz. José Antonio Rico, del Exalco, de Mérida, en el puesto 20 de la general.

Premio de la montaña

- 1: Francisco J. Ochaíta, del Monver.
- 2: Emilio Sánchez Montero, de Hervás, corredor del Moret, de Cáceres.

Metas volantes

- 1: Francisco Ochaíta.
 - 2: José Ignacio Cano.
- Los dos son corredores del Monver.

Por equipos

La clasificación general por equipos ha quedado del siguiente modo:

- 1: Monver Sport, de Madrid.
- 2: Exalco, de Mérida.
- 3: Yoplait, de Sevilla.
- 4: Moret, de Cáceres.
- 5: Setúbal, de Portugal.
- 6: Alguerra, de Portugal.
- 7: Dietisa, de Sevilla.
- 8: Caja Badajoz, de Badajoz.
- 9: Ciclo Par Gil Móstoles, de Madrid, y
- 10: Caja Plasencia, de Plasencia

Gran escapada y victoria del andaluz Soriano en el final de la Vuelta, que se adjudicó Robles

José Manuel Soriano, del equipo Dietisa, de Sevilla, ganó la quinta y última etapa de la I Vuelta Ciclista a Extremadura, que concluyó ayer en Guadalupe. Aurelio Robles resultó vencedor de la Vuelta. Su compañero Francisco Ochaíta ha sido el primer clasificado en las metas volantes, maillot verde, y en la general de la montaña, maillot rojo. Tanto Robles como Ochaíta pertenecen al

J. JOAQUÍN. R. LARA
Y JOSÉ ANTONIO POLO
Enviados especiales a la
Vuelta. Guadalupe

La quinta etapa de la Vuelta ha contado con una de las escapadas más largas de toda la ronda. José Manuel Soriano escapó en el kilómetro 56 de carrera y llegó a la meta en solitario, con unos dos minutos y medio de ventaja sobre el líder de la prueba, que entró en segundo lugar.

La carrera había empezado a las 10,39 horas, en las afueras de Don Benito. Enseguida comenzaron los tirones. Algunos intentos de escapada se prolongaron durante varios kilómetros, pero el pelotón terminó por imponer su ley.

Lorenzana

El primer intento de fuga serio lo realizó Rafael Lorenzana, del equipo emeritense Exalco. A pesar de haber corrido con el equipo de Mérida, Lorenzana es madrileño. Perteneció al Cajamadrid, que lo ha cedido para disputar la Vuelta a Extremadura. El padre del corredor sí es extremeño, concretamente de Fuente de Cantos.

Lorenzana iba muy bien clasificado en la general y pedaleaba fuerte en los primeros momentos de la fuga. Pronto alcanzó un minuto de ventaja sobre el pelotón.

El corredor del Exalco fue el primero en la meta volante de Campo Lugar. Tras él, pero distanciados, pasaron José Lorenzo Muñoz, del Caja Plasencia, y José Ignacio Cano, del Monver.

Rafael Lorenzana se

apuntó también la meta volante especial de Alcollarín, pero por detrás ya había saltado Robles, el líder, que alcanzó al fugado en el kilómetro 44 de carrera, en las inmediaciones de Zorita. Por la meta volante situada en esta población pasó primero Lorenzana, seguido de Robles y de José Gallardo, del Dietisa, que encabezaba el pelotón perseguidor.

En Zorita se unen a la Vuelta José Luis Ibáñez Arana y Rafael Torres, presidente y secretario de la Federación Española de Ciclismo. Al preguntarles la razón de su presencia responden sencillamente que por disputarse la Vuelta a Extremadura.

En el kilómetro 48 de

equipo Monver Sport, de Fuenlabrada (Madrid), que ha sido el primero en la clasificación por equipos. Segundo y primer equipo extremeño ha sido el Exalco, de Mérida. Francisco Javier Giralt, del equipo Yoplait, de Sevilla, ha sido el primer corredor extremeño en la general, al ocupar el puesto número 11.

carrera termina la escapada y vuelve momentáneamente la calma a un pelotón que rueda ya disgregado en varios paquetes.

La gran fuga

En el kilómetro 56, entre Zorita y Logrosán, demarra con ímpetu José Manuel Soriano, iniciando la que sería su gran escapada. Soriano pedalea con firmeza, con ganas. Quiere conseguir el triunfo que había intentado el día anterior, también en solitario. Seis kilómetros más adelante ya lleva una ventaja de dos minutos y 48 segundos.

El escapado pasa el primero por la meta volante de

Logrosán y tras él, a cuatro minutos y 28 segundos, un grupo de corredores encabezado por el portugués Da Silva, del Alguerra, y Cano, del Monver.

El puerto

El director del corredor fugado pregunta ansioso por las cuestas del Puerto Llano. Sabe que si la fuga se prolonga hasta el puerto será muy difícil, por no decir imposible, que cojan al joven andaluz.

Por atrás, los hombres del Monver están muy tranquilos. Les interesa que Soriano sea el primero en la cima, porque así se aseguran la primera posición en la general de la

montaña.

José Manuel Soriano pasó por la cima del puerto rechinando los dientes, volcado sobre la bicicleta. Tenía ante sí el descenso, pero también el peligro de que, logrado su objetivo de asegurar el maillot rojo, los del Monver se fueran a por él y no lograra el triunfo de etapa, a pesar de lo mucho que había sufrido hasta entonces para ello.

Soriano bajo rápido y subió con furia los repechos que llevaban a la meta. Los últimos metros, tras pasar la línea que anunciaba el último kilómetro de carrera, fueron infernales para el andaluz. La organización de la Vuelta había colocado la señal de un kilómetro a más de dos y medio y el corredor buscaba desesperado la pancarta de llegada mientras que apretaba los dientes. Llegó roto.

En Guadalupe le esperaban, a él y a los demás, mucho público.

Un caso especial

José Manuel Soriano, andaluz de San Juan del Puerto (Huelva), vencedor de la última etapa de la Vuelta, es un caso especial.

Con su participación en la ronda ciclista extremeña debutaba en una prueba por etapas. Tiene 18 años y trabaja en el campo. Cuando termina el trabajo coge la bicicleta.

Con su clamorosa llegada a Guadalupe, tras una larga escapada en solitario, alcanza su primer triunfo como corredor.

José Manuel Soriano pertenece a un equipo humilde que, por no tener, carece hasta de gorra. Sus maillots, en lugar de ser finos y presentar poca

resistencia al aire, son de hilo bastante grueso. Los corredores del Dietisa, empresa dedicada a la dietética, han ido guardando cada día la caja de galletas que les daba la organización para llevársela a casa.

Cuando el bravo corredor andaluz llegó a la meta de Guadalupe, se echó a llorar en un ataque de nervios. Una señora que estaba en el final de etapa se le abrazó y comenzó a gritarle: «Hijo, has ganado, si ya te lo decía yo que ibas a ganar y que te vería aquí, en Guadalupe. Has ganado, has ganado.»

Los que asistían a la escena creyeron que era su madre, pero no. Se trata de una mujer que vio partir a

la Vuelta desde Mérida. José Manuel Soriano tenía el «culote» roto y le pidió un agujero para coserlo. Cinco días después, el dueño del «culote» roto y la propietaria de la aguja se volvieron a encontrar en el santuario de la Virgen de Guadalupe.

José Manuel Soriano no olvidará fácilmente el triunfo en esta quinta etapa. Entre otras cosas porque guardó el ramo de flores que le entregan al vencedor para llevarlo a la sepultura de un hermano que falleció mientras hacía el servicio militar.

El corredor onubense triunfó merecidamente y con salero en una Guadalupe vestida de gala.



POLO
El sevillano José Manuel Soriano, del Dietisa, ganador de la quinta y última etapa, conseguida con gran esfuerzo tras rodar en solitario cerca de 50 kilómetros.

SIGA LA I VUELTA CICLISTA A EXTREMADURA CON

HOY DIARIO REGIONAL

Antonio Bravo, S. A.

